

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	<u>Вибіркова дисципліна 11</u> «Облікова політика»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 (5 кредитів): 26 / 26
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Садовська Ірина
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Бухгалтерський облік», «Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності», «Фінансовий облік» та «Управлінський облік».
Що буде вивчатися	Загальні положення і принципи формування облікової політики, нормативно-правове регулювання облікової політики, структурні елементи облікової політики: організаційний, технологічний, методологічний; інструменти, методи і моделі облікової політики, процедури вибору варіантів, облікова політика в розрізі видів засобів і джерел, облікова політика з урахуванням системи технологій, податковий консалтинг з елементами облікової політики, оцінка впливу інституційних обмежень і галузевих особливостей на формування облікової політики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цікавість для науковців і потреба дисципліни для практиків можна обґрунтувати за пріоритетами: 1. Є своєрідною «конституцією», яка регулює розпорядок ведення обліку на підприємстві. 2. Дозволяє досягти високого рівня безпеки для локального бізнесу. 3. Дає можливість застосовувати різні моделі системи оподаткування для підприємства в правовому полі. 4. Систематизує бізнес-процеси. 5. Дисциплінує персонал обліковий і не обліковий.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Очікувані результати після вивчення дисципліни:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Знання щодо побудови ефективної моделі облікової політики. 2. Розуміння, як працює обліково-податкова система з правовому полі за принципом: «оптимізуємо податки по чесному». 3. Володіння інструментами для досягнення максимальної облікової безпеки бізнесу. 4. Вміння організувати роботу облікового персоналу. 5. Знання стандартів бухгалтерського обліку, кодексів, законів і підзаконних актів, які регулюють організацію і ведення обліку на підприємстві. 6. Вміння системно бачити облік на підприємстві, включаючи всі його ланки – первинну, синтетичну і зведену (звіти). Набуття знань стосовно вибору оптимальних варіантів облікової політики з урахуванням інституційних впливів і галузевих особливостей. 7. Переконавання у соціальній значимості обліку для суспільства.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.</p> <p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК03. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>Спеціальні (фахові) компетентності.</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>Практичні компетенції.</p> <p>ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.</p> <p>ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміння планувати та управляти часом.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Садовська І.Б., Бляхарчук М.О. Облікова політика в управлінні підприємством: методика і практика: Монографія. – Луцьк: Волинська обласна друкарня, 2018. – 300 с. 2. Садовська І.Б., Мартинюк Н.Ю., Нагірська К.Є. Проблемні аспекти впровадження методу обліку витрат на якість за моделлю «попередження, оцінки, та втрат» на будівельних підприємствах / Садовська І.Б., Мартинюк Н.Ю., Нагірська К.Є. / Економічний часопис Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки : журнал / уклад. Любов Григорівна Ліпич, Мирослава Богданівна Кулинич. – Луцьк : Вежа-Друк, 2018. – № 3 (15). – 113 с. – С. 94-101. 3. Садовська І.Б. Облік соціального капіталу: проблеми та перспективи удосконалення методології. Економічні науки. Серія «Облік

	і фінанси» : Збірник наукових праць. Луцький національний технічний університет. Випуск 16 (61). Луцьк, 2019. 168 с. С. 131-142.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)